■ Thursday, November 2, 2023

**CHINA BRAND** 

## 2023 CHINA BRAND SHOW



INDONESIA INDUSTRIAL MACHINERY AND **ELECTRONIC PRODUCTS** 



**HIGHLIGHT EVENTS** 

EXHIBITION | SEMINAR | BUSINESS MATCHING | NETWORKING SESSION | PRODUCT TREND GALLERY

**OVER** 3500





**OVER PRODUCT CATEGORIES** 

**SCAN TO REGISTER** 

**FREE ENTRY** 



2 - 4 November 2023

**Jakarta International Expo** 

**Opening Hour:** 10.00 - 18.00 WIB (Thu to Fri) 10.00 - 16.00 WIB (Sat)







Kementerian Perindustrian Perindustrian Perindustrian Perindustrian

# 正式破土奠基城市中心店屋

## 准备成为芝卡朗国际城购物旅游目的地的一部分

**Groundbreaking Ceremony** H Urban Hub

(Suprihanto) 【本报讯】Sri Pertiwi Se- 司致力于实现芝卡朗最大

jati 有限公司于 2023 年 10 购物旅游、美食和娱乐中心 (Ming Liang 译音)、芝卡朗 月30日周一在芝卡朗国际 的承诺。 城 (CINITY) 地区正式破土 开发第一座商业工程。该

司创始人哈芝·阿斯马德· 及特邀嘉宾曼迪里银行消 店屋中心的建设证明该公 阿敏(H. Asmat Amin)、芝卡 费贷款副总裁阿尤·贝尔蒂

国际城运营经理阿古斯·苏 Sri Pertiwi Sejati 有限公 波里亚迪(Agus Supriadi)以

维(Ayu Pertiwi)、曼迪里银 行加拉璜区域主管布迪·塞 迪亚宛(Budi Setiawan)以及 其他受邀嘉宾。

随着第一条支柱的竖 立和按响警报器,这标志着 在芝卡朗国际城占地50公 顷的城市中心店屋第一阶 段建设开始动工。投资额 达 2,000 亿盾,城市中心店 屋的建设为期18个月才进 行交接。

首席执行官明亮说: "城市中心店屋是美食、时 尚和娱乐中心的一部分,在 此满足居民和社区的需求 和生活方式。"

Sri Pertiwi Sejati 有限公 司创始人哈芝・阿斯马特・ 阿敏总结说:"破土动工仪 式是基于对市场持有乐观

态度以及零售业复苏的转 处优越位置,由两类型建筑 折点,后疫情时代复苏的零 因此,我们希望这处新商业 济增长做出贡献。"

该城市中心店屋位于 大型城镇开发项目之中,地

组成,建筑面积分别为5米 售业的前途越来越明朗。 x 19.5米和5米 x 17米。除 此之外,该地点附近将来 中心也能为勿加西县的经 还有莎莉娜努山达拉市场 ( Pasar Nusantara by Sarinah ) 参与开发芝卡朗国际城购 物旅游目的地。



### SAMYANG INDONESI*A*

- 注册公司-股权变更-注册商标
- 法律咨询-文件认证-人力资源 国内国际-机票-酒店

021-22664482, 22664480

081289992622 081289990978



## 即将举办的工业B2B 展览会: Plastics & Rubber Indonesia 2023



Meysia Stephannie Event Director
PT PAMERINDO INDONESIA

雅加达, 2023年11月 1 日 - Pamerindo Indonesia 将于 2023 年 11 月 15 日 至 18 日在Jakarta International Expo Kemayoran(JIExpo) 再次举 办Plastics & Rubber indonesia(PRI) 展览会。第 34届展会将重点关注塑料 和橡胶行业在提高制造业 生产力和效率方面的作 用,以及符合绿色工业实 施的各种举措。

2023 年印尼塑料橡胶 展与Plaspak Indonesia, Mold & Die Indonesia 和 Plastics Recycling Indonesia 联合举 办,将有多达 300 家参展 商参加。

Pamerindo Indonesia 公 司本项活动经理Meysia Stephannie表示: "我们始 终热衷于提供有关行业的 广泛最新信息,包括机 器、设备、创新产品等。 Plastics & Rubber indonesia已成为行业参与 者,特别是塑料和橡胶行 业以及其他相关行业利益 相关者的主要基准和主要



Audie Tirtadjaja Director PT Victory Utama Lestari Jaya (Borche Machinery)

中央统计局(BPS)报 告称,2023年第二季度制 造业对国内生产总值 ( P D B ) 的贡献率为 18.25%。国家建设筹划部 (Bappenas)的报告称, 同期橡胶和塑料行业实现 投资达到3.7万亿印尼盾, 较去年第二季度的2.98万 亿印尼盾增长18.6%。据 估计,这一剧增是由于印 度尼西亚汽车工厂的新投

CO

PAMERINDO INDONESIA International Specialised Exhibitions



THE FUTURE OF PLASTIC:

PLASTICS & RUBBER

资和扩建所致。

ENCE

Menteng – Jakarta

塑料和橡胶是可持续 资源,对汽车、电子、建 筑等各个行业的可持续性 Future of Plastics in

产生重大影响。因此, 2023 年Plastics & Rubber indonesia的主题是"The

15 - 18 November 2023



Ariana Susanti Indonesian Packaging Federation (IPF)

Indonesia",将展示可提 高能源效率和可持续性的 自动化系统、先进软件和 设备、原材料以及加工机

### 印度尼西亚塑料回收是全 年关注的焦点。

凭借迅速扩大的回收 设施和创新技术,印度尼 西亚正在积极应对塑料污 染。通过共同努力,印度 尼西亚正在将未使用的塑 料材料转化为具有经济、



Wilson Pandhika Sekretaris Jenderal Indonesian Plastics Recyclers

社会和环境效益的新资 源。因此,这将鼓励循环 经济的实施。这一承诺不 仅会影响环境, 还将为印 度尼西亚创造新的经济机 会和更清洁、更绿色的未

为了鼓励实现这一目 标, Pamerindo Indonesia 公司再次推出循环经济区 (Circular Economy Zone), 通过为期三天的研 讨会以及其他有趣的新项 目,包括废物利用来展示 最新的回收技术和最新的 市场趋势,以及其他相关 问题。

Meysia 总结说: "我 们期待 2023 年Plastics & Rubber indonesia上有超过 12,000 名参观者。在为期 四天的展览中,包括塑料 回收行业在内的从上游到 下游的各种展览概况,我 们希望提供一次全面的活 动,这让所有参与者不仅 能够获得各种市场慨观, 还能与行业专家沟通并获 得扩展人际网络的机

(hhsh/SP/PG)